



有一种过节是不出呼，却很嗨皮！

文·摄影 北方新报正北方网记者 刘睿 刘惠

在呼和浩特过年，假期该怎么安排？连日来，记者走访看到，呼和浩特各大冰雪乐园、商场、影院及各大场馆都安排了丰富多彩的活动，让首府市民足不出户就可嗨皮过节。



美食带来浓浓年味儿

春节期间，就地过年的你可以放下手中繁忙的工作，一边享受悠闲时光，一边品尝美味。连日来，记者探访了呼和浩特“上座率”较高的美食。

在呼和浩特，最有特色的美食要数烤羊排、奶茶、烧卖、手把肉、涮羊肉、羊杂汤等。春节期间，除了家里的团圆饭，下馆子也成为不少人的选择。呼和浩特各大饭店和餐饮场所均有年夜饭预订，这些场所还特别策划了除夕团圆夜活动。春节期间，像额尔敦传统涮、总裁的破店、米一仙、格日勒阿妈、快乐小羊等大家喜爱的美食餐厅均正常营业。同时，各大商圈内的美食广场和美食街也会正常营业，大家可以一边逛街一边享受节日小吃。此外，呼和浩特的这些美食巷子也应该去逛逛，如宽巷子美食街、牛街、通顺大巷等，在这里本土美食和全国各地美食应有尽有，干货满满。

除了美食，爱逛街的小伙伴也有好去处，春节期间，王府井奥莱、振华广场、凯德广场·诺和木勒等多家商场营业。在海亮广场内，密室逃脱、私人影院、撸猫馆目前预定火热，大家都期待体验一个别样的春节。



冰雪运动有益身心



逛逛地铁网红街

冰雪活动不打烊

连日来，记者走访东河冰场、太伟滑雪场、大黑河军事主题公园等多处冰雪场地看到，滑冰、滑雪、冰雪娱乐等各项活动吸引市民纷纷走出家门体验冰雪乐趣。

不少市民计划春节期间和家人一起参与丰富多彩的冰雪活动，健康、欢乐过大年。大家纷纷表示，冰雪运动不仅充满了乐趣，还能增强体质，是一项有益身心健康的运动。

在大黑河军事主题公园，各项冰雪活动吸引了不少市民，而工作人员也开始忙碌起来，为园区布置新年景观，为市民带来浓浓的年味。工作人员告诉记者，春节期间园区正常开放，除了为游客提供冰雪滑道、雪地摩托、儿童冰雪滑梯、主题冰雕等多元丰富的冰雪体验外，还将带来文艺演出、餐车美食节以及新春游园会、跨年晚会等主题活动，让首府市民享受沉浸式的冰雪乐趣。

记者从呼和浩特市文化旅游广电局了解到，春节期间，呼和浩特的冰雪季系列活动不打烊，并将持续至3月4日。记者从订票平台看到，太伟滑雪场、马鬃山滑雪场、北极光滑雪场、赛马场仟胜冰雪体育园、蒙古风情园冰雪乐园、南湖乐众冰雪世界、大黑河冰雪大世界等场地，春节期间都会正常开放，春节票的预订已经开启，市民可就近游玩体验，共赴冰雪之约。

商场内游乐设备备受小朋友青睐



文娱演出带您嗨皮过年

春节期间，不少市民都会约上亲朋好友看电影或演出，丰富假期生活。记者从呼和浩特万达影城、大地影院、横店电影院等各大影院了解到，今年春节档，战争、动画、喜剧、亲情等多种风格电影将满足不同人群的观影需求。2月1日，将有8部电影同天上映，《长津湖之水门桥》和《狙击手》是战争题材，《奇迹·笨小孩》主打亲情励志，《四海》属于动作爱情，《这个杀手不太冷静》致力荒诞喜剧，《熊出没·重返地球》《喜洋洋与灰太狼之筐出未来》《小虎墩大英雄》则是动画片。

此外，在演出方面，相声、喜剧将轮番上演，带您嗨皮过春节。其中，大型沉浸式互动喜剧三年二班之《杀马特烦恼》于2月2~6日每天19时30分至21时，在呼和浩特嗨皮喜剧精彩上演。大盛魁相声茶馆也将从2月4日开始，每天带来精彩的相声表演。

网红打卡地等你来

在呼和浩特欢乐过大年，除了可以滑雪、滑冰、享受美食，还可以泡温泉、采摘、欣赏美景。如今，呼和浩特市区主要街道装饰一新，道路两旁流光溢彩，节日气氛浓郁，璀璨迷人的夜景吸引市民纷纷拍照留念。今年，大召广场、恼包村、地铁网红街等地成为受市民欢迎的网红特色打卡地。

地铁网红街内的特效天幕、海洋世界、网红书店、美食街等特色打卡点深受市民青睐，让人们在草原看海，零距离体验蓝色海洋的魅力；大黑河军事主题公园内，冬奥主题、红色长廊、十二生肖等构成的晶莹冰雕结合绚丽灯光，让市民可以近距离感受冰雪魅力；大召广场内红红火火，处处张灯结彩，市民走出家门来到这里，感受浓浓的过年气氛。

除了网红打卡地外，春节期间，内蒙古图书馆、内蒙古博物院、内蒙古科技馆、呼和浩特老牛儿童探索博物馆和各大体育场馆等也成为市民的好去处，丰富多彩的文化活动、科技活动吸引着更多游客前来游玩。